

## **В Новосибирской области судом рассмотрено уголовное дело по обвинению мужчины в незаконной организации и проведении азартных игр**



Тогучинским районным судом Новосибирской области рассмотрено уголовное дело по обвинению 35-летнего Игоря Сапожникова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны). Предварительное расследование по указанному уголовному делу проводилось следственным отделом по городу Тогучин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области.

Следствием и судом установлено, что в период с января по апрель 2015 года Сапожников, действуя с целью получения незаконного дохода, организовал в помещении по адресу: ул. Линейная, д. 15 «б», город Тогучин проведение азартных игр с использованием семи игровых автоматов. С целью осуществления незаконной деятельности злоумышленник привлёк в качестве администраторов клуба игровых автоматов трех жительниц указанного населенного пункта, которые принимали у посетителей денежные средства, а затем осуществляли допуск последних к игровым автоматам. Азартные игры в приведенном заведении проводились круглосуточно, его посещали как жители города Тогучина, так и близлежащих к нему населенных пунктов.

Незаконная деятельности игрового клуба следственным отделом по городу Тогучин пресечена во взаимодействии с сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Новосибирской области.

---

По результатам рассмотрения уголовного дела судом по ходатайству Сапожникова принято решение о его прекращении в связи с истечением сроков давности привлечения указанного лица к уголовной ответственности.

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» игорные заведения могут быть открыты исключительно в игорных зонах на территории Республики Крым, Алтайского края, Краснодарского края, Приморского края и Калининградской области.

Государство неслучайно еще несколько лет назад ограничило деятельность игорных заведений на территории Российской Федерации. Перед принятием такого решения проведены исследования о распространенности в обществе увлечения азартными играми, учтены мнения общественных организаций, специалистов в области социологии, психологии и психиатрии.

В настоящее время научно доказано, что увлечение азартными играми является недугом отдельного индивида, разрушающим его социальные, в том числе семейные связи. В масштабах общества рассматриваемая проблема оказывает крайне негативное влияние на различные сферы его жизни, увеличивая уровень преступности, нанося вред духовности и нравственности, уменьшая производительность труда и др.

Следственным управлением во взаимодействии с органами, уполномоченными в сфере оперативно-розыскной деятельности, на системной основе проводится постоянная работа по пресечению деятельности на территории региона незаконных игорных заведений, по привлечению к уголовной ответственности лиц, организовавших её осуществление. В настоящее время следователями завершается расследование по ряду других уголовных дел о преступлениях данной категории, в том числе более тяжких, совершенных в составе организованных групп.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1129778>